

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年7月2日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 甲午年六月初六 国内统一刊号 CN41-0049 总第6918期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云,偏南风2级~3级,气温23℃~33℃。

市气象台

徐光在市委党校调研时强调
把握正确方向服务全市大局坚持从严治校

本报讯(记者李凤霞)6月30日下午,市委书记徐光,市委常委、组织部长李明方来到周口市委党校,看望慰问《周口崛起方略》“十人百场”宣讲团成员,并与学校中层以上领导干部座谈。徐光强调,要把握正确方向,服务全市大局,坚持从严治校,把党校建设成为宣传党的思想路线的主渠道、干部教育培训的主阵地、思想理论战线的主力军。

徐光首先看望了《周口崛起方略》“十人百场”宣讲团成员,听取宣讲活动情况汇报。徐光充分肯定宣讲团所做的工作,称赞此次宣讲是立足于与教育实践相结合、与弘扬焦裕禄精神相结合、与周口发展实际相结合开展的工作,使广大党员干部进一步认清了形势,统一了思想,提升了境界,强化了责任,明确了任务。可以说,宣讲团做了一项非常有效、有作用、有意义的事情。此次宣讲是践行焦裕禄精神,联系服务群众的一个好形式,体现了围绕中心、服务大局的政治责任,体现了立足本职、勇于担当的奉献精神,对党校是一次实践、一次尝试和一个展示。要做好《周口崛起方略》的宣讲,首先,要想明白、学明白、讲明白;其次,要潜心认识,端正态度,提高认识,纠正偏差,解疑释惑。徐光希望大家再接再厉,进一步发挥党校干部培训、理论教育的主阵地作用,持续深入宣传好《周口崛起方略》,把党员、干部培训好,凝聚起加快发展的强大合力。

在实地调研了党员餐厅、礼堂、图书馆、学术报告厅,观看了宣传片《追梦》后,就如何扎实开展教育实践活动,加强党校建设,徐光与党校班子成员进行座谈,听取工作汇报,征求意见和建议。

徐光说,近年来,市委党校紧紧围绕党委、政府中心工作,坚持“千方百计提高教学质量,从严要求强化学员管理,尽心竭力确保优质服务”的办学理念,积极开展干部教育培训,推进教学方法改革,不断完善办学设施,教育教学工作取得显著成绩,为加强全市党员干部队伍建设、促进经济社会健康快速发展,提供了思想政治保证、人才保证和智力支持。市委、市政府对党校取得的成绩是充分肯定的,对大家的工作是满意的。

徐光指出,党校是党建工作的重要载体,是党的智库和思想理论阵地,是培训党员领导干部的主渠道,对培养高素质干部队伍有着重要作用。随着我们党的建设不断发展,随着经济社会不断进步,随着全面深化改革对党的建设提出新的要求,党校的地位在不断发生变化,重要性在不断提高。因此,在新的历史形势下,党校要充分发挥培训党员领导干部的主渠道作用,以加强干部培训、提高干部素质、增强干部能力为己任,努力为加快周口发展培养一支高素质的干部队伍。

就如何适应形势需要,加强党校建设,更好地服务全市大局,徐光提出三点要求。

一要把握正确方向。党校姓党,是我们党培养干部的重要平台和载体。当前,周口正处在全面实施《周口崛起方略》、加快科学发展的关键时期,面临着难得的历史机遇,对各级领导干部的执政能力与水平都提出了更高要求。如何适应新的形势,使自身的理论素质和工作水平与现实的需要、群众的要求对接,既需要我们在实践中锻炼成长,更需要在党校这座大熔炉中锤炼提高。我们必须充分认识到党校肩负的重大历史使命和职责任务,把党校姓党作为各项工作的灵魂,把握正确办学方向,突出党校特色优势,坚持用中国特色社会主义理论体系武装、教育党员干部,着力引导广大干部准确把握中国特色社会主义理论体系的科学内涵和精神实质。当前,尤其是要把学习宣传贯彻党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神作为主线,把党性锻炼作为党校教学的重点,及时调整充实教学内容,明确培训重点,坚定党员干部的理想信念和宗旨意识,把党校建设成为宣传党的思想路线的主渠道、干部教育培训的主阵地、思想理论战线的主力军。

(下转2版)

导种粮大户成增收生力军
——来自周口夏粮生产的报道之二
读 详见今日2版



不负人民的期待:健之泉入选“最受河南消费者信赖品牌”!

■本期总值班 李辽 ■审读 董雪丹 ■本版编辑 张廉明 ■发行服务 8234300 ■广告咨询 8270066 ■新闻热线 8282345 ■投稿邮箱:zkrb@zhld.com

- 周口日报社领导的专业运营管理团队
- 周口市政府近二十个部门
- 周口经济技术开发区管委会招商项目
- 河南省周口市商务局一级接待十三家战略合作企业

Mr.Big 面包爵士

2014中国郑开国际马拉松赛指定食品供应商

新加坡·香港·上海·北京·郑州·厦门·长沙

面包爵士
让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成为他们生活方式的主要组成部分。2030店,面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目。

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

洛阳电视台 CCTV 人民日报 中国新闻网 东方卫视 东方网 上海晨报 东方今报 大河网 周口日报 东方都市网 面包爵士

4000-021-333

周口至上海始发旅客列车开通运行

徐光刘继标为首批旅客送行



图为市委书记徐光、市长刘继标等,登上周口始发上海的列车与乘客亲切交谈。

(记者王映 摄)

本报讯(记者李凤霞)7月1日上午,周口至上海始发旅客列车正式开行。市委书记徐光,市长刘继标,市委常委、常务副市长刘保仓,副市长刘政到火车站为首批旅客送行。

发车前,徐光听取了武汉铁路局常

长张清源关于列车开行的情况介绍,并对漯阜铁路公司围绕中心、服务大局,为周口至上海列车开行作出的积极努力表示感谢。徐光指出,铁路运输对于提升中心城市品位,扩大周口对外开放交流发挥着重要作用。此次周口至上海始发旅客列车正式开通,使我市成为拥有始发

北京、广州、上海三地旅客列车为数不多的地市级城市之一。这是全市经济社会发展中的一件大事,也是全市人民生活中的一件喜事。列车的开行不仅方便了群众出行,还将进一步提高周口的知名度、提升周口的对外开放形象。

徐光说,列车的开行结束了漯阜铁

路沿线项城、沈丘、界首三县市没有客运业务的历史,将进一步加强周口与铁路沿线城市及长三角地区的有效连接,加快人流、物流、信息传递,推动我市进一步融入华东经济圈,同时对我市打造大农业、大交通、大商贸、大教育、大城区,做强产业集群区的“五大一强”社会形象必将产生极大推动作用。

随后,徐光、刘继标一行走进车厢,与旅客亲切交谈。市民李如成的孩子在苏州工作,以前每次去看望孩子都坐大巴。得知有了去上海的火车,他早就买好了票,赶第一趟车去苏州看孩子。看到徐光等市领导走上列车,李如成激动地说:“市委、市政府真是给咱老百姓办了一件大好事啊。原先坐车非常不方便,想坐火车的话,要么去郑州,要么去商丘、阜阳、周口到上海列车的开通确实为周口人民带来了很大方便。”看着大家的笑脸,听着满意的回答,徐光十分高兴地说:“今天是七一,既是共产党成立93周年的纪念日,也是周口通行上海的第一班车,大家是见证者也是幸运者,祝贺大家。”

走下列车,徐光向列车长胡向阳详细了解列车运行情况。徐光指出,周口至上海旅客列车代表着周口的形象,全体乘务人员要加强管理,强化责任,使旅客能够享受宾至如归的服务,充分展现周口文明开放的良好形象。徐光还看望慰问了车站安保人员,希望他们切实担负起责任,履职尽责,工作细而又细、实而又实,依法、规范、有效使用武器警械,及时制止、威慑犯罪,用实际行动保护好人民群众的生命财产安全。

9时20分,在接到列车长列车准备到位已就绪的报告后,徐光宣布:“周口至上海首发旅客列车现在发车。”

列车缓缓驶出周口站,徐光、刘继标等在站台上挥手致意,为第一批旅客送行。

市人大常委会领导班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会召开

本报讯(记者王艳)7月1日,市人大常委会领导班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会召开。省委第七督导组副组长许军到会指导并作点评。市人大常委会主任、党组书记李洪民主持会议。市人大常委会副主任、党组成员刘庆森,市人大常委会副主任、党组成员董志辉,市纪委书记李洪民参加会议。

会上,李洪民代表市人大常委会领导班子对照检查,并带头作个人对照检查,进行自我批评。随后,市人大常委会领导班子各位成员分别作对照检查。

每位同志发言后,其他同志分别对其提出批评意见。大家开展自我批评严肃认真,开门见山,切中要害;开展相互批评,既直言问题,又实事求是,共同营造了严肃认真、积极健康的氛围,使大家经受了一次严格的党内生活锻炼,体现了党内作风建设的新气象。

许军强调,开好专题民主生活会,

只是一個良好的开端。搞好下一步市人大常委会教育实践活动,一要切实抓好整改落实。对领导班子成员查摆出来的问题,要制定整改任务书,明确时间表和责任人;要建立台账清零制,立行立改要清零,专项整治要清零,限于条件暂时解决不了的事项要解释清楚、制订计划,确保改一件成一件,推进改进工作作风、联系

服务群众的常态化、长效化。二要切实严格党内生活。要认真总结这次民主生活会的成功经验和做法,形成制度,长期坚持。在加强党性修养方面,要破除“二线”意识和“退坡”思想,在抖擞精神、挂帅出征、大有作为上下工夫;破除好人主义,在勇于担当、敢于监督上下工夫;破除守摊守成思想,在开拓进取、依法履职上下工夫。三要切实推进人大工作。要通过教育实践活动,解决好理想信念、群众观点、思想方法、精神状态和执政能力等五个方面存在的突出问题,把开展教育实践活动与做好人大各项工作结合起来,充分发挥人大监督职能,做到工作和活动两不误、两促进,推动周口经济社会又好又快发展。

就学习贯彻落实好中央、省委、市委要求和许军讲话精神,巩固专题民主生活会成果,扎实推进市人大常委会教育

实践活动,李洪民提出五点要求。一要在增强党性上下工夫。要坚持党的领导,切实把党的领导贯穿于人大常委会履职的全过程。二要在查摆整改上下工夫。要把边学边查边改贯彻始终,对查摆出来的问题,要逐项研究,坚持立行立改,抓好专项整治,建立长效机制,不见成效决不罢手。三要在振奋精神上下工夫。要进一步增强为人民履好职、用好权的责任感和使命感,增强做好人大工作的动力,把各项工作做实。四要在廉政建设上下工夫。要严格落实党风廉政建设责任制,认真履行“一岗双责”,切实抓好人大常委会及人大机关党风廉政建设和反腐败工作。五要在队伍建设上下工夫。要结合“三严三实”要求,深化“学习型、服务型、创新型、和谐型”机关创建工作,努力建设一支高素质的人大干部队伍,树立人大常委会及人大机关的良好形象。

淮阳县2014年平安高考获社会各界赞誉 本科三批以上上线总数全市第一

本报讯(记者侯俊豫 通讯员常远陈祥宇)

淮阳县以办好人民满意的教育为宗旨,以考风促学风,健全工作机制,强化措施落实,严肃考风考纪,确保了2014年高招考试公平公正公开和平稳顺利进行,高考成绩再创新高,本科三批以上上线总人数6344人,居全市第一。

高考再创佳绩,实现新突破。今年,淮阳县普通高招报名11232人,专科学校以上10952人,其中本科一批以上上线1338人,本科二批以上上线3918人,本科三批以上上线6344人。本科三批以上上线总人数全市第一,一本、二本、三本上线率比去年均有增加。考生周彤以638分的优异成绩摘取周口市文科第一名。

高考秩序井然,实现平安高考。一是淮阳县委、县政府高度重视。县委书记杨永志、县长马明超多次听取备考工作汇报;

二是部门联动,服务高考。在县招委会的统一领导下,县纪检、监察、公安、交通、通讯、电力、卫生、教育等部门树立“高考一盘棋”思想,通力合作,全力支持各项备考工作。三是强化措施,确保公平。今年高招报名采取考生身份证、照片、指纹三对照办法,认真把关,严防替考现象发生,同时开展了严格的考生体检工作。因为今年报考资格审查极严,有些考生自愿放弃报考,放弃体检人数达95人。该县还先后召开了高考考风考纪整治动员会、考前筹备会、各考点主考考点情况汇报会、高招考务工作会、外派监考员和本校涉考考务人员、高三班主任和全体教师、高二班主任等分别签订目标责任书。县教体局分别同各考点学校签订目标责任书,考点学校分别和本校涉考考务人员、高三班主任和全体教师、高二班主任等分别签订目标责任书,同时让所有参考学生也都签订诚信考试承诺书。

实现公平公正,受到社会各界肯定。一是领导满意。6月7日,省教育厅有关负责人巡视了淮阳县的考点和考场后说:“一路上巡视了几个市县,现在看来,数淮阳组织得好,管理得好,要总结推广淮阳的经验。”二是广大考生满意。广大考生普遍反映今年的高考准备充分,各项工作有序进行。三是社会各界满意。高考结束后,社会各界普遍反映,今年高考秩序是历史上最好的一年,特别是考前宣传工作做得好,对今年报考的各个环节、限制措施及对各种舞弊行为的打击惩处措施做到了家长、考生人人皆知,并在考试过程中得到了较好落实,体现了公平公正。

淮阳县主要负责人称,2014年的高考试成绩表明,全县教育基础夯实得较实,两年来均有进步,值得肯定,下一步要建立更好的机制,推动淮阳教育更好发展。